
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184632  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE257MXP  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Sedus Stoll Aktiengesellschaft 
Christof-Stoll-Str. 1 
79804 Dogern 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Sedus Stoll Aktiengesellschaft 
Gewerbestr. 2 
79804 Dogern 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN 4573/03.21 
DIN 4573 Berichtigung 1/08.22 
DIN EN 16139/09.25 
AfPS GS 2019:01 PAK 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Drehstuhl  
(Swivel Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Konferenzdrehstuhlreihe "se.mission" für ein Nutzergewicht 
von 130 kg / 
"se.mission" conference swivel chair series for a user weight 
of 130 kg 
 
Alle Prüfungen nach DIN EN 16139, alle Prüfungen der DIN 4573 
wurden bis 130 kg geprüft / All tests in accordance with DIN 
EN 16139, all tests in accordance with DIN 4573 were carried 
out up to 130 kg 
 
Parent-ID: 0000043152 

 

Gültig bis:               2030-09-30 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2025-10-01 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2025-10-01  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Dipl.-Ing. F. Hövel   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184632  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE257MXP  001    

Produkt Product: Drehstuhl  
(Swivel Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Konferenzdrehstuhlreihe "se.mission" 

für ein Nutzergewicht von 130 kg 
 
 
 
Stühle für den Büro- und Objektbereich bis 130 kg Nutzergewicht. 
Gepolsterte Sitz-Rückenschale mit Armlehnen, wahlweise mit Leder- 
oder Stoffbezug in verschiedenen Farben. Seitenblenden aus Kunst- 
stoff, Holz oder mit Stoffbezug. 
Gasfeder (SHS, Typ SG, EN 16955, Klasse 4) mit mechanischer Tiefen- 
federung; optional mit Rücksteller bzw. fester Säule mit zentraler 
Sitzfederung, nicht höhenverstellbar. Sitz-Rückenschale auf zwei 
Sitzmechaniken - arretierbar oder nicht arretierbar. Ausführungen 
mit 4-Stern-Aluminiumfuß, optional mit Kunststoff- oder Filzglei- 
tern, sowie 5-Stern-Aluminiumfußkreuz mit harten, weichen bzw. 
Designrollen. 
 
 
Stuhl mit drei unterschiedlichen Rückenlehnenhöhen verfügbar: 
 
MI-201   se:mission mit niedrigem Rücken 
 
MI-202   se:mission mit mittelhohem Rücken 
 
MI-203   se: mission mit hohem Rücken 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60184632  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE257MXP  001    

Produkt Product: Drehstuhl  
(Swivel Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
"se.mission" conference swivel chair series 
for a user weight of 130 kg 
 
 
 
Chairs for office and commercial use with a user weight of up 
to 130 kg. Upholstered seat and backrest shell with armrests, 
available with leather or fabric cover in various colors. Side 
panels made of plastic, wood, or with fabric cover. 
Gas lift (SHS, type SG, EN 16955, class 4) with mechanical depth 
suspension; optionally with return mechanism or fixed column with 
central seat suspension, not height-adjustable. Seat and backrest 
shell on two seat mechanisms - lockable or non-lockable. Versions 
with 4-star aluminum base, optionally with plastic or felt glides, 
as well as 5-star aluminum base with hard, soft, or designer castors. 
 
 
Chair available with three different backrest heights: 
 
MI-201    se:mission with low backrest 
 
MI-202    se:mission with medium backrest 
 
MI-203    se:mission with high backrest 
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